



«Однажды утром Посланник Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) вышел в чёрной шерстяной одежде, расшитой узорами в виде верблюжьих сёдел».

'Айша (да будет доволен ею Аллах) передала: «Однажды утром Посланник Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) вышел в чёрной шерстяной одежде, расшитой узорами в виде верблюжьих сёдел».

[Достоверный] [передал Муслим]

Мать правоверных 'Айша (да будет доволен ею Аллах) описывает нам некоторые виды одежды, которую носил Пророк (мир ему и благословение Аллаха). В этом хадисе она сообщила, что однажды в ранний час Посланник Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) вышел к своим сподвижникам в одежде из чёрной шерсти, расшитой узорами в виде верблюжьих сёдел.

<https://sunnah.global/hadeeth/ru/show/4293>

